

高新播报 | 城事

深入创新 加快提升 确保质量工作创新发展 高新区召开2016年质量工作会



近日,郑州市高新区召开2016年质量工作会,高新区质量强区工作领导小组成员单位负责人及重点企业负责人参加。大会表彰奖励了郑州威科姆科技股份有限公司等3家2015年度主任质量奖获得企业、河南泉舜流体控制科技有限公司等6家2014年度“河南省名牌产品称号”企业以及郑

州众智科技股份有限公司等3家主持制修订国家标准企业,这是高新区历年来对质量工作表彰奖励数额最大的一次。

会议对2015年质量工作进行了总结,安排部署了2016年工作。2015年,高新区按照省、市政府质量工作的总体部署,围绕建设千亿科技城总目标,结合自身区域特点大力实施质

量强区战略,在全区努力营造政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关注质量的良好氛围,质量工作硕果累累。2016年高新区将坚持“三个围绕”,践行“三个转变”,通过实施创新宣传方式、提升质量创新能力、构建社会创新平台等创新举措,推动高新制造向高新创造转变;实施产品、工程、服务、环境四项质量提升工程,推动高新速度向高新质量转变;不断夯实质量基础,强化标准引领和品牌带动,推动高新产品向高新品牌转变。

高新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华就高新区的质量工作提出几点意见,一是要认清形势,应对挑战,着力提高我区经济发展的质量和效益;二是要理清思路,突出重点,抓住质量工作关键求突破;三是要齐心协力,强化落实,推动我区质量工作再上新台阶;四是要深入创新,加快提升,确保质量工作创新发展。 记者 孙庆辉

深度保洁 以克论净 高新市政公司擦亮高新城名片

从2015年的“大干60天”到2016年的蓝天行动,高新市政公司一直用实际行动扮靓高新城。公司成立一年多来,高新市政人用心做好城市“管家”。

记者 孙庆辉
通讯员 孙启文 文/图



全面整治 长效治理

据了解,郑州高新市政建设有限公司于2015年4月29日组建运营,具体负责高新区市政、绿化、环卫等市政工程和综合管养业务。一年来,市政公司锐意进取,用实际行动扮靓高新区,为区内30万居民营造干净整洁的生活环境,打造生态宜居家园。为了更美、更靓丽的高新城,他们选择不懈的努力与坚守,他们有一个共同的名字,叫“高新市政人”。

2015年7月,打造干净整洁城区,有效减少道路扬尘污染,公司加大投入,新购置环卫车辆51台,全区机械化清扫率

80%,重点区域机械清扫全覆盖;高新市政人提高作业标准,以克论净,夜间冲洗,延时保洁,技术比武,谱写道路清扫保洁新篇章。

2015年9月,全区市政病害整修损坏设施88处,治理黄土裸露2458平方米,提升100万平方米科学大道绿化养护水平,高效完成任务。

2015年11月1日,百日行动攻坚战打响,他们积极行动,全员上岗,全面开展道路卫生、垃圾清运、绿化带清理、积雪清理等工作。2015年的大雪悄然而至,他们24小时奋战,清除冰雪,3天内无雪痕,获得郑

州市清除冰雪先进单位称号;2015年的郑州国际会议召开,他们连明彻夜,10天时间全面攻坚,展现高新城靓丽形象。2000余名工作人员、100余台机械车辆、1832米硬隔离、100余盏景观灯、270余盏人行道灯、数百吨卫生死角垃圾、332.5万平方米整洁绿化带,汇聚高新市政人的辛勤汗水,擦亮高新城名片。

2016年4月,亮剑大气污染,他们砥砺前行。全员节假日无休,进行区内环境卫生大扫除,10天时间全面整治,开启长效化治理,打造干净整洁城

打造精品 专注超越

精品工程是公司口碑,便利服务广大居民是公司立身之本。高新市政人在技术与口碑淬炼的道路上前进已久。2015年白杨路大修19202平方米、创业中心与冉屯路面复浇21000平方米、人行道铺装17906平方米、瑞达路中心岛绿化提升改造

工程、科学大道绿化精细化养护与示范段打造,2016年14条人行道建设、国电荥阳电厂引热入郑绿化恢复工程、先行区树穴改造、高速生态林带,无数精品工程塑造了高新市政高效协同的

专业化工程团队。下一步PPP项目实施,将会带来更大潜力

和发展机遇。高新市政人深知高标准的工程建设,打造工程铁军,需要更艰辛的努力,他们一直在探索,一步步在超越自我。

市政公司董事长尹辉说:“我们用心做事,竭尽全力做成事。这是我们的发展愿景,也是努力方向。”

职工有了“娘家人”

郑州高新区总工会成立

目前,郑州高新技术产业开发区基层工会在高新区工会联合会的指导下,数量逐渐增加。经高新区党工委研究决定,郑州市总工会批准,郑州高新技术产业开发区总工会正式成立。

区别于工会联合会,总工会的职能更加完善,职责更加明确,部门相对齐全,服务范围

将更广。总工会将在区党工委及市总的领导下,进一步服务好企业,服务好员工,努力把全区各基层工会建设成职工群众信赖的“职工之家”,把工会干部锻炼成听党话、跟党走、职工群众信赖的“娘家人”,为高新区经济社会发展做出新贡献。

记者 孙庆辉

高新区地税局落实“局长值班岗” 真诚服务纳税人

为更好解决征管体制改革上线以来纳税人涉税业务中遇到的各类问题,提高纳税人满意度,按照省、市局要求,郑州高新区地税局办税服务厅自5月2日起全面执行工作日局长值班制,受到纳税人普遍赞誉。

值班期间,轮值局领导负责协调处理纳税人各项涉税事宜,督促窗口人员执行各项规章制度和纪律,处理征纳双方的问题或矛盾,及时采取措施控制或处理突发事件;同时还负责解答和宣传税收政策,倾听纳税人的意见和建议。为了

将此项制度公开化、透明化,地税局还将局长值班日程表、轮值局领导的姓名和联系电话等信息予以公开,随时接受纳税人的监督。

通过认真落实“局长值班岗制度”,地税局进一步拉近了与广大纳税人的距离。在帮助纳税人解决各种疑难问题的同时,及时掌握了纳税服务纳税人的需求变化和诉求动态,对全面提升执法和服务效能、树立地税部门良好形象注入新的动力。

通讯员 张欣 高丽转

高新区非遗馆 举办第二届个人收藏展

5月18日,高新区非遗馆第二届个人收藏展布展完毕,此次展览将持续一个月时间,展览的作品为张兰仙老师多年个人收藏珍品。其中,作品《蝴蝶》50例不同造型的蝴蝶小样,姿态万千、惟妙惟肖。将传统“喜”字造型与现代图案融合创新的《双喜》作品,构思巧妙、技艺精湛,令人钦佩。

展览开放当天,不少市民闻讯而来,特别是一些剪纸爱好者。琳琅满目的作品让人眼前一亮,《鼓舞》《引蝶》《鸟语花香》等优秀剪纸作品,凭

借其精巧明快、疏密流畅的技艺让人叹为观止,流连忘返。吹塑纸作品《孔雀开屏》,整体造型简洁明快、夸张变形、生动活泼;纸质挂件一棱球、多彩球、菱,凸现为厚中见秀、玲珑剔透、含蓄华丽的制作技艺;蜡光纸作品《塔林》,情景交融、展现了形神兼备、清新秀丽的艺术风貌。

高新区通过举办此种活动,对民间手工技艺作品的展示,也让非遗项目被更多的群众所知悉,进而扩大非遗宣传的影响力,丰富人民群众的假日生活。 记者 孙庆辉

树立先进典型 推进残疾人就业工作

为进一步鼓励、引导更多的社会力量参与残疾人就业培训工作工程,经过高新区残联推荐,5月24日上午高新区枫杨办事处大谢村无双臂残疾人时金川创办的河南多米吉网络科技有限公司,被郑州市人民政府残疾人工作委员会授予“2015年度郑州市残疾人就业培训工程先进单位”,并授予时金川本人“2015年度郑州市残疾人就业培训工程先进个人”荣誉称号。

做好残疾人就业工作,是实现残疾人与社会的和谐发展,是落实科学发展观的重要体

现。对残疾人这个特殊而困难的群体给予特别扶助,给予其参与社会生活和国家建设的平等地位和均等机会,是构建和谐社会的必然要求。希望受表彰的先进单位和先进个人珍惜荣誉,再接再厉,为推进高新区残疾人就业培训再创佳绩。

全区各级残联组织、残疾人,要向受表彰的先进单位和先进个人学习,在今后的工作中为进一步做好高新区残疾人就业培训工作,促进残疾人稳定就业,推荐高新区残疾人实现小康做出新的更大的贡献。

记者 孙庆辉